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01-05. 3amayu ¢ NPaKTHYECKHM COAEpPixKaHHEM

IIPUMEPBI
«Ileup aAST OaHH»

X03MH MAa4YHOTO ydacTKa CTPOUT 0aHIO C HapHBIM oTnaeAaeHueM. [lapHoe otme-
A€HHE UMEET pa3Mephl: IauHa 3,6 M, IMpUHaA 2 M, BbicoTa 2,2 M. OKOH B I1ap-
HOM OTAEA€HUU HET, IAd OOCTyIla BHYTPh MAAHUPYETCd ABePh IupuHoi 70 cwMm,
BbIcOTa ABepHoro mpoéma 1,8 M. [Iasg mporpeBa MapHOTO OTAEACHUI MOIKHO
HUCIIOAB30BaTh AEKTPUUYECKYIO UAH APOBSHYIO Iedb. B TabAuiie nmpeacraBA€HBI
XapaKTEPUCTUKHU TPEX IIEYEH.

Howmep O6BEM IIOMeEITIE- CroumocTts
Tun Macca (kr)
Iequ HUd (Ky0. M) (py6.)
1 ApoBaHad 8-15,5 45 19 500
2 ApOBAHAs 11-19,5 53 22 000
3 SAEKTPUYECKAasT 9-18 20 17 100

Jad yCcTaHOBKH OPOBAHOU
YcTaHOBKa 3AEKTPUYECKOU
Ast, 9To oboiimérca B 5400 pyo.

€Yl OOTIOAHUTEABHBIX 3aTpaT He IoTpebyeTcs.

ey IoTpedyeT IOoABENEHUs CIlellMasbHOTO Kabe-

1. YcraHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAYy MaccaMy U HOMEpPaMU II€YE.
3anoaHuTe TabAUIly, B OAQHK OTBETOB IIE€PEHECUTE ITOCAEJOBATEABHOCTBH TPEX
1udp 6e3 MpobeAoB, 3aISAThIX U APYTHUX AOTIOAHUTEABHBIX CHMBOAOB.

Macca (kr) 45 20 53

Homep neuyu

Homep Macca (kr)
ne4yu

1 < 45

2 < 53

OTrBeT: 132
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2. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY CTOUMOCTIMU U HOMEPAMHU II€YEH.
3amoaHuTE TabAUIly, B OAQHK OTBETOB IEPEHECUTE II0OCA€NOBATEABHOCTH TPEX
1 p 6e3 IpobeAoB, 3aISAThIX U APYTHUX JAOIIOAHUTEABHBIX CHMBOAOB.

CroumocTts (py6.) 17 100 19 500 | 22 000

Homep nneun

Howmep CrouMmocCTsh
Ine4yu (py©0.)
] @9 500
2 ¢ 22 000
3 17 100
OrseT: 312

3. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE MEXKAy O0OBEMaMU IOMENIEHUs U HOMepaMHU IIe-
yel, IAS KOTOPBIX MAHHBIH OO0BEM SIBASETCS HAUOOABIIIUM AL OTOIIA€HHS II0-
MEIIEHHUH.

3amoaHuTE TabAHILy, B OAQHK OTBETOB IIEPEHECHTE ITOCAEI0BATEABHOCTH TPEX
1udp 6e3 mpobdeaoB, 3aNSAThIX U APYTHUX JOIIOAHUTEABHBIX CHUMBOAOB.

O6BéM (KyD. M) 19 15 18

Homep neuyu

Homep O0BéM mmomelre-
[Ieyu HUd (Ky0. M)

1 <18 8 (15,5

D 22 114£19,5

3 <18 9 @

R

PaccmarpuBaeM HauOOABIIIEE IIEAOE YHCAO KyD. M, KOTOPOE MOXKET OTOIIHUTh
KasKaad I1eYb.
OrBeT: 213
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4. HaiiguTe 00BbEM ITAPHOIO OTAEACHUS cTpodiieiica 6anu. OTBeT madTe B Ky-
OMYeCcKHX MeTpax.

a=3,6 M (mauHA)

b=2 M (mmpuHa)
c=2,2 M (BbICOTA)
2,2
IR N R S V=abc=3,6-2-2,2=15,84 (M)
Sl 2
3.6 OrgeT: 15,84

5. HaiimuTe maoiaasb rmoaa ImapHOro OTAEAeHUs cTpodinetica 6anu. OTBeT agaii-
T€ B KBaAPaTHBIX MeTpPax.

a=3,6 M (manHAa)
b=2 M (mmpuHa)

2,2 s

noaa

/ 2 Orser: 7,2

3,6

=ab=3,6-2=7,2 (M?)

6. Hailigute cymMMapHYyIO IIAOLIAAbL CTEH ITApPHOI0 OTIAEAE€HUS CTposileiica 6aHu
(6e3 maomiagu aBepu). OTBeT HaiTe B KBaApPaTHBIX METPax.

70cm=0,7 ™M
0.7
a=3,6 M (manHAa)
9.9 b=2 M (mmpuHa)
1,8 |7 c=2,2 ™M (BbICOTA)
5 Sipes =P -h=2(a+b)-h =
3.6 =2-(3,6+2)-2,2=24,64 (M?)
Sy =0,7-1,8=1,26 (m?)
S...—S,.. =24,64-1,26=23,38 (M?)

cmen osepu

OrBeT: 23,38
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7. Ha croAbKO pyOAelt MOKyIIKa APOBAHOMN II€YH, IMOAXOAsIIeH 110 o0béMy Tap-
HOTO OT/EA€HUS, 000UAETCH AeNIeBAE IAEKTPUIECKON C YIETOM YCTAHOBKU ?

O6bem napHoro otmeseHus: V=abc=3,6-2-2,2=15,84 (m°) (cMm. 3amagy 4)
15,84>15,5 u 15,84<19,5 - 10 06BbEMY IOAXOMAUT II€YL HOMED 2.

CrouMmocCTh YcraHoBKa K omaare
(py©.) (py®.) (py®.)
[dpoBsHada rieuyb No 2 22 000 0] 20 000+0=22 000
OAekTpudecKad Iedb 17 100 5 400 17100+5400=22 500
OKOHOMUS: 22 500-22 000=500

OTBeT: 500

8. Bo ckoabKO pyOaeilt o0oHAETCsS MOKyIIKa APOBSHOM II€YH, IOAXOAAINeiH ITo
00BEMY ITAPHOIO OTHOEAECHHS, C JOCTABKOM, €CAW MOCTaBKa IMEeYH OO0 AAaYHOIO
ygyactka oyaetr crouth 1 700 pybaeir?

O6weM mapHoro oraeaenus:: V=abc=3,6-2-2,2=15,84 (m°) (cM. 3amaudy 4)
15,84>15,5 u 15,84<19,5 - 10 00BbEMY IOAXOMAUT II€YL HOMED 2.

CroumocTts (py6.) HocraBka (py0.) K omaare (py0.)

22 000 1700 22 000+1700=23 700

OTBeT: 23 700

9. Bo CKOABKO pyOAelt 0O00HAETCS MOKYIIKA AEKTPUUYECKOH IIeYH C YCTaHOBKOHU
U [OCTaBKOM, €CAM [JocTaBKa II€eYM [0 MOa4YHOIo ydacTKa OynoeT CTOUTH
900 pyOaeii?

CrouMOCTb YcraHoBKka JlocTaBka K omaare (py6.)
(py6.) (py6.) (py6.) '
17 100 5400 900 17100+5 400+900=23 400

OTBeT: 23 400
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10. Ha gpoBsHy0 1e4yb, Macca KOTopou 45 Kr, caeaasu CKUAKY 15%. CKOABKO

pybaeii cTara CTOUTH I€Yb?

Macca 45 kr y neuu Homep 1, ee croumocts — 19 500 pybaeii.

CroumocTts (py6.) Ckunka (py0.) HoBast croumocTs (py0.)
19 500 157 ot 19 500: 19500-2925=16 575
19500-0,15=2925 B -

OtBeT: 16 575

11. B mpoinaoMm romy Iiedu, yKasaHHbIE B TaOAUIlE, CTOMAMW Aopoxke. Ha Hux
ObIAU coeAaHBl CKUAKU: Ha Ieuyb HoMep 1 ckuaka coctaBuaa 20%, Ha mmedyp HO-
Mep 2 — 35%, Ha neub HOMep 3 — 25%. CKOABKO pyOAel cTouaa 1eyp HoMep 3 B

IIPOIIIAOM TOMY?

[Ipomiaslii rom — ?
Texkymuii rog — 17 100 p., Ha 25% 60AI:I_I_I<C—|

x - 100% x 100 17 100-100
17100 — 75% 17100 75 X=——sz——=22800(p)

OteeTt: 22800

12. [JocTaBKa AO0OOH Teuyn u3 mara3dumHa o ydactka crout 1100 pyOaeii. Ilpu
MOKYTIKE TIeYHd CTOMMOCTBIO Ooabllie 20 000 pyOaeit mara3zuH aeaaeT CKUIAKY
10% na ToBap U 30% Ha mocraBKy. CKOABKO pyOaeil OynmeT CTOUTH ITOKyIIKa
€Yy HOMEDP 2 C JOCTaBKOM Ha 3THUX YCAOBUSX?

22 000>20 000 = ckuaka Ha ToBap — 10%, Ha gocraBKy — 30%

CroumocTts (py6.) Ckunka (py6.) K omaate (py0.)
Ileus 10% ot 22 000:
22 000 22000-0,1=2 200 22 000-2200=19 800

HOMED 2

1 100 30% ot 1 100:
JlocTraBKa 1100-0,3=330

O0111agd CTOMMOCTD: 19 800+770=20570

1100-330=770

OTBeT: 20 570
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13. Xo3guH BbIOpaA ApOBAHYIO Medb (puc. 1). UepTéxk mepenHel ImaHeAr MHe4du
IIOKa3aH Ha PUCYHKE 2.

apra Koxxkyxa

60 deepua monkxu

]

B |= D
64

Puc. 1 Puc. 2

[Teur cHaOKeHa KOXKYXOM BOKPYT ABEPIIbI TOIKU. BepxHsda 4acTb KOXKyXa BbI-
IIOAHEHA B BHE apKH, IPUBAPEHHOM K IlepenHell CTEeHKe IIeYKU II0 OyTe
OKPY2KHOCTH C ILIEHTPOM B CEpeNHHE HUXKHEH 4acTH KoxXyxa (CM. puc. 2). [aa
YCTaHOBKU II€YKH XO3UHY TOHAJ00MAOCH Y3HATh pauyC 3aKpPYTA€HUd apKu R.
Pasmepn! Kokyxa B CAaHTHUMeETpPax IIOKa3aHbl Ha pucyHKe. Haligure paauyc 3a-
KPYTA€HUS apKU B CAaHTHUMETpPAaX.

C — cepenuaa BD = BC=64:2=32 (cMm).
PaccmoTpuM npsaaMOyTroAbHBIN TpeyroaAbHUK ABC:
A AB=60cMm, BC=32cmMm, AC=RcwMm,
‘f\ o Teopeme ITudcaropa:
R
ol \& R?=60%+32°
60 R*=3600+1024
R*=4624
873 € R=68 (cm)
‘ C
B D
64 OrseTt: 68
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